
Студијски програм: МАС Географија 
Назив предмета: Завршни рад – израда и одбрана
Наставник: трочлана комисија изабрана на ННВ Департмана
Статус предмета: обавезан
Број ЕСПБ: 10
Услов: положени сви испити према предвиђеном плану студијског програма
Циљ предмета
Израда и јавна одбрана Завршног рада. 
Исход предмета 
Исход завршног рада је издрада научног или стручног рада, чији резултати одговарају нивоу компетенција
студената мастер академских студија. Рад би требао представљати основу за каснија детаљнија истраживања
дате научне дисциплине или географског подручја. 
Студенти  ће  бити  у  стању  да  самостално  пишу стручне  радове,  правилно  користе  и  наводе  анализирану
литературу; владаће методама и техникама анализе и визуелизације података. Познаваће технике припреме и
штампе публикације. У потпуности ће владати техникама и методама израде презентације рада.
Биће у стању да јасно, концизно, садржајно и логички повезано јавно изнесе најважније резултате Завршног
рада. Биће у стању да дискутује о питањима која пред њега постави комисија. 
Садржај предмета
Током реализације предмета Завршни рад – израда и одбрана, студент ће написати текст Завршног рада, који
ће се занивати на спроведеним истраживањима. 
Правилно ће користити и наводити литературне изворе. 
Израдиће неопходне табеле, графиконе, карте и остале прилоге. 
Рад ће технички одговарарати захтевима који су постављени за израду Завршног рада. 
Након што ментор одобри финалну верзију рада, она ће бити предата у дигиталном формату и биће заказан
датум одбране. Поступак заказивање одбране је јавно доступан на сајту Департмана.
Саставиће излагање и на основу њега ће припремити презентацију. 
Одбрана завршног рада се састоји од јавне усмене презентације рада у трајању од 15 минута и одговарања на
питања трочлане комисије, уз присуство једног асистента или сарадника. 
Број часова активне наставе: 0 Остали часови: 3 (45)
Методе
Обавезна усмена одбрана Завршног рада пред званично одређеном комисијом.
Оцена израде и усмене одбране рада:
91-100 бодова – оцена 10
81-90 бодова – 9
71-80 бодова – 8
61-70 бодова – 7
55-60 бодова – 6
До 54 бода – 5 (није положио)


